

Žádost o vysvětlení ke karanténě v MŠ Košařiska

Lukáš Kufa

Košařiska č. 9

739 81 Košařiska

Mgr., Bc. Daniela Slawińska

Ředitelka školy

Košařiska 70

739 81 Košařiska

Košařiska, 18. 11. 2021

Otevřený dopis, žádost o vyjádření k délce karantény v MŠ

Vážená paní ředitelko,

obracím se na Vás v souvislosti s karanténou v MŠ. Víím, že dle nastavených pravidel z hygienické stanice, je tento stav nevyhnutelný. Také ale víím, že karanténu lze ukončit negativním PCR testem po 5 – 7 dnech od kontaktu s pozitivní osobou. Za předpokladu, že se děti setkaly s pozitivní osobou dne 10. 11. 2021, na PCR testy můžou jít od 15. 11. 2021. Tudíž po této době lze karanténu ukončit, samozřejmě pouze s negativním výsledkem testu.

V pondělí dne 15. 11. 2021 jsme spolu komunikovali po telefonu a Vy jste mi sdělila, že vííte, že byste teoreticky mohla děti přijmout od 8. dne po kontaktu s pozitivním. Bohužel jste mi také řekla, že by děti stejně neměl kdo učit, že se učitelkám ještě z hygienické stanice nikdo neozval (bylo to 5. den po kontaktu s pozitivním). Ptám se tedy, jaké kroky jste ze své pozice učinila pro to, aby se děti a učitelky (vaše zaměstnankyně) mohly co nejdříve vrátit do školky? Proč jste nekomunikovala s rodiči a nezjišťovala, kdo je ochoten jít s dítětem na PCR test, tedy se případně vrátit do MŠ?

Rád bych zmínil ještě jednu věc. Rodiče, kteří pracují, můžou mít problém s hlídáním dětí. Ne každý zaměstnavatel je rád, když mu zaměstnanec chodí na ošetřovné a tráví čas doma. Ne všichni si toto můžou dovolit. MŠ v Košařiskách je malá a vzhledem k tomu, že je zavřená poměrnou část letních prázdnin se volno pro rodiče za rok nasbírá. Vzpomněl bych i situaci z letošního roku, kdy bylo ministerstvem zdravotnictví doporučeno, ne tedy nařízeno, ředitelské volno před podzimními prázdninami. A naše škola v Košařiskách toto využila.

Prosím Vás o Vaše vyjádření k celé situaci. Prosím o vyjádření, zda jste komunikovala s hygienickou stanicí, popřípadě paní učitelky. Zda jste udělala maximum pro to, aby se děti mohly vrátit zpět do MŠ v co nekratší době. Zda máte zjištěno, které děti byly na PCR testu a jsou negativní, tudíž se mohou vrátit do MŠ.

Předem Vám děkuji za odpověď.

S pozdravem

Lukáš Kufa

